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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DE ITAPORANGA, 
REALIZADA NA NOITE DO DIA 24 DE AGOSTO DE 2023 NA SEDE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, LOCALIZADA NA AVENIDA GETÚLIO VARGAS Nº 
139, CENTRO DE ITAPORANGA PB. SOU A PRESIDÊNCIA DOS 
TRABALHOS DO VEREADOR ILDEAN RODRIGUES, QUE CORDIALMENTE 
SAUDOU A TODOS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO, PEDIU PARA O 
PRIMEIRO SECRETÁRIO LUCAS FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES 
PRESENTES, SENDO ELES. DUVAN, HÉLIO, BEBETO, ARLINGTON, 
JAÍLSON, MÁRCIO, JUDIVAN E LUCAS. POR QUESTÃO DE ORDEM, O 
VEREADOR LUCAS PEDIU UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO 
FALECIMENTO DE JOSÉ LAÉRCIO. O PRESIDENTE PEDE TAMBÉM 
VOTOS DE PESAR EM NOME DE TODOS OS VEREADORES. PARA O 
MÉDICO E EX VEREADOR, DR. LISBOA. DADO O MINUTO DE SILÊNCIO, 
O PRESIDENTE PEDIU PARA O SEGUNDO SECRETÁRIO, JUDIVAN, PARA 
FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE. LOGO APÓS, O VEREADOR BEBETO 
PEDE POR QUESTÃO DE ORDEM PARA RETIRAR DE PAUTA O SEU 
REQUERIMENTO PARA QUE ELE POSSA DAR UMA MELHORADA NO 
TEXTO DO MESMO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA 
AO LÍDER DO BLOCO INDEPENDENTE, O VEREADOR MÁRCIO JOSÉ 
GOMES RUFINO, ONDE USOU A TRIBUNA, SAUDOU A TODOS E 
CUMPRIMENTOU OS OUVINTES DAS DOS CANAIS OFICIAIS. MÁRCIO 
RESSALTA TER OUVIDO ALGUNS FUNCIONÁRIOS DA PREFEITURA 
MUNICIPAL, EM ESPECÍFICO, MOTORISTAS QUE ESTÃO SEM RECEBER 
PAGAMENTO. APELA AO EXECUTIVO PARA SOLUCIONAR ESTA 
PROBLEMÁTICA. FALOU TAMBÉM SOBRE A VIA DE ACESSO ME LIGA O 
CENTRO DA CIDADE AO CONJUNTO CHAGAS SOARES E VILA MOCÓ, 
ESTÃO ÀS ESCURAS, SEM ILUMINAÇÃO PÚBLICA? POR MEIO DE VÍDEO, 
O VEREADOR APRESENTA IMAGENS DELE VINDO PARA A CÂMARA 
NESTA NOITE. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO 
LÍDER DE SITUAÇÃO, O VEREADOR HÉLIO RODRIGUES. QUE SAUDOU A 
TODOS OS PRESENTES, AOS OUVINTES DE TER OS CANAIS OFICIAIS DA 
CASA. O VEREADOR, ELE FALOU QUE VISITOU COMUNIDADES RURAL 
E PÔDE VIVENCIAR A SATISFAÇÃO DE VER A POPULAÇÃO BEM COM AS 
SOLUÇÕES QUE O EXECUTIVO TEM FEITO. FALA AINDA DE OUTROS 
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GARGALOS QUE A GESTÃO VEM DESFAZENDO AO LONGO DO SEU 
MANDATO, FALOU QUE MUITO AINDA IRÁ SER FEITO, PORÉM, QUE 
NÃO DEPENDE SÓ DO EXECUTIVO, MAS DO ESTADUAL E DO FEDERAL 
TAMBÉM. O PRESIDENTE PEDE QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO FAÇA AS 
INSCRIÇÕES PARA A FALA NO EXPEDIENTE. O PRIMEIRO ORADOR É O 
VEREADOR LUCAS, QUE HOMENAGEOU OS MAÇONS PELA PASSAGEM 
DO DIA DO MAÇOM. O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO 
VEREADOR JUDIVAN, QUE SAUDOU A TODOS E FALOU DA SUA 
PREOCUPAÇÃO COM A CIDADE, FALOU DOS PROBLEMAS A NÍVEL 
NACIONAL QUE O PAÍS VEM ENFRENTANDO DESDE O INÍCIO DO ANO. 
O PRESIDENTE PASSA PARA A ORDEM DO DIA, PEDIU PARA O 
PRIMEIRO SECRETÁRIO LUCAS FAZER A LEITURA DO PARECER CJR AO 
PROJETO DE LEI Nº18/2023, E PROPOSITURA DO VEREADOR JOÃO 
PEREIRA DE SOUZA, ONDE ESTA COMISSÃO OPTOU PELA LEGALIDADE, 
JURIDICIDADE. O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR 
JOÃO PEREIRA PARA A DEFESA DO SEU PROJETO. EM SEGUIDA, O 
PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E PARTICIPOU O VEREADOR 
MÁRCIO, E PARABENIZOU A PROPOSITURA DO COLEGA VEREADOR. O 
VEREADOR ARLINGTON TAMBÉM FALOU NESTA DISCUSSÃO E 
PARABENIZOU A PROPOSITURA DE DUVÁN E DECLARA SEU VOTO 
FAVORÁVEL. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO E FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE PEDE QUE O 
PRIMEIRO SECRETÁRIO LUCAS FAÇA A LEITURA DO PARECER DA 
COMISSÃO CJR AO PROJETO DE LEI Nº 19/2023, DE PROPOSITURA 
TAMBÉM DO VEREADOR JOÃO PEREIRA DE SOUZA, ONDE A COMISSÃO 
OPTOU PELA LEGALIDADE, JURIDICIDADE. O PRESIDENTE CONCEDE A 
PALAVRA PARA DUVÁN FAZER A DEFESA DO SEU PROJETO. APÓS A 
DEFESA DE DURBAN, ELE PEDE QUE O PRESIDENTE COLOCA EM 
VOTAÇÃO PARA OBTER O MUNICIPAL DAMIAN BARROS FALAR EM 
DEFESA DO PROJETO DE LEI E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. O 
OUVIDOR DAMIÃO VEIO EM DEFESA DO PROJETO E HOMENAGEOU O 
SAUDOSO SENHOR ZÉ BARROS. EM SEGUIDA, OS VEREADORES 
JUDIVAN, ARLINGTON, HÉLIO E MÁRCIO TAMBÉM HOMENAGEARAM 
O SENHOR ZÉ BARROS. E O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO EM 
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VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O 
PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR HÉLIO PARA A 
DEFESA DO SEU REQUERIMENTO Nº92/2023. EM SUA FALA, ELE 
RELATA. E REGISTRA AQUI ALGUMAS MODIFICAÇÕES NO 
REQUERIMENTO. QUE DESEJA ACRESCENTAR OS NOMES DO 
EXECUTIVO GERAL, MARCOS VINÍCIUS DE FARIAS E AO GERENTE DA 
AGÊNCIA DAQUI, QUE É JOÃO DAMASCENO NETO, REGISTRAR 
TAMBÉM A DATA E HORA DA AUDIÊNCIA SOLICITADA, QUE 
ACONTECERÁ DIA 15 DE SETEMBRO, ÀS 9:00 DA MANHÃ. O 
PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO E FOI APROVADO 
POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO A 
RETIRADA DO REQUERIMENTO Nª101/2023 DE PAUTA E FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. RETIROU TAMBÉM O 
REQUERIMENTO. Nº107/2023 PELA AUSÊNCIA DA PROPOSITORA. O 
PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR MÁRCIO PARA A 
DEFESA DO SEU REQUERIMENTO Nº108/2023, O MESMO FAZ A SUA 
DEFESA E APRESENTA UM VÍDEO PARA AJUDAR NA DECISÃO DA 
VOTAÇÃO, O PRESIDENTE COLOCOU EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO E FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE CONCEDEU 
NOVAMENTE A FALA O VEREADOR MÁRCIO PARA A DEFESA DA SUA 
SEGUNDA PROPOSITURA Nº109/2023. O PRESIDENTE COLOCA EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO E FOI APROVADO. POR UNANIMIDADE. O 
PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR HÉLIO PARA FALAR 
NO TEMA LIVRE. ONDE ESCLARECEU SOBRE A FALTA DE ENERGIA NO 
SETOR QUE LIGA O CONJUNTO CHAGAS SOARES, ONDE A EMPRESA 
RESPONSÁVEL JÁ SE MANIFESTOU ESCLARECENDO O PROBLEMA. O 
PRESIDENTE CONCEDEU A PALAVRA AO VEREADOR MÁRCIO, QUE 
RELATOU VÁRIAS PROBLEMÁTICAS COM RELAÇÃO À OPOSIÇÃO, QUE 
NÃO É ATENDIDO EM VÁRIOS SERVIÇOS PÚBLICOS. O VEREADOR 
PRESIDENTE TAMBÉM USOU DO TEMA LIVRE, ESCLARECEU O TRECHO 
DA VIA QUE LIGA AO CONJUNTO, POIS ELE TAMBÉM SE BENEFICIA 
DESTAS VIAS. SEM MAIS. O PRESIDENTE PEDE A PROTEÇÃO DE DEUS. 
DECLARO ENCERRADA A SESSÃO, E, PARA CONSTAR, LAVROU A 
PRESENTE ATA QUE SERÁ LIDA, VOTADA E ASSINADA PELO 
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PRESIDENTE, COLEGAS VEREADORES. DEIXA A CASA LEGISLATIVA 
ITAPORANGA 20 DE AGOSTO DE 2023.  


